
東 海 大 学 放 送 研 究 部 O B 会 

平成 29 年度  第 2 回役員会議事録(案) 

 

日  時 ： 平成 29年 9月 2日（土） 16時～18時 

場  所 ： 銀座ルノアール 新橋汐留口駅前店[4号室] 

出 席 者 ：坂代一郎、佐藤貴仁，橋本泰三郎、村上祐、柏村英夫、佐々木靖之、山田喬、

千葉公正（役員役職順、敬称略） 

       (現役学生)：山崎寛季、寺田雄太(敬称略) 

 

〔議 事〕 

 

1.建学際について 

柏村さんより控室借用を大学に申し入れ済。 

9 月中旬大学より連絡(回答)が来る予定。校舎は 6 号館。吹奏楽研究会から離れている場所

を希望している。 

机の移動が出来ない部屋では有るが、OB の交流・OB と現役の交流に活用出来ないか。 

卒業して直ぐの OB との交流等も含め、現役学生としてアイデアを求める。 

現役学生のイベントは 8 号館前でサテライトを行う予定。 

内容は公開生ラジオ(DJ 等)予定。 

学生より 

来年以降 8 号館前は使用できるか微妙。建学際実行委員会が 1 号館から 8 号館に移る為。 

以前使用していた 14 号館前も広報メディア(ラジオ)が使用している。 

今年の放研の発表場所は 9 月 20 日以降に決まってくる予定。 

建学大学 75 周年での建学際の企画は学生には通達されていない。 

 

OB 会では HP・アクセスログ報告の告知で控室の告知を行うこととした。 

 

控室の利用は現役学生 4 年生から使う事も進めたい。 

現役側の学生も控室の存在を知らないので知ってもらう必要ある。 

昼食をとる所は現役は決まっていない。OB 控室に来るアイデア。 

11 月 3 日に 4 年生の追い出し番組が有るようで有れば 4 年生に控室に来てもらう。 

それ以外にも現役学生に控室に来てもらい OB と交流することを現役学生に依頼。 

 

2.OB 会 HP 

佐藤一様、吉田邦明様、榎雅晴様にご協力まとめて頂いた「アクセスログの役割」を HP

アクセスログの連載する予定。何ヶ月かに分けて連載。早くとも 1 ヶ月程度先になるが編



集まとめを坂代が行う予定。 

 

3.OB 会活性化 

これまでは、現役学生と OB とどう関わるか、お互いわからない部分が有った。 

OB からの講習(技術、アナウンス)等の機会が有ると良い OB としても交流が深められ現役

学生としても望む。 

現役の都合では 9~10 月頃。番発などが無い。講師をして頂ける OB のご都合も忖度して。 

事前連絡が有れば可能。 

1年ケアはアナチーフが行っている(OBより1年生のモチベーションアップの為もっと早い

時期が良いのではとの意見に対しての現役よりの説明)。 

現在は合宿に OB が訪問していとの事だが、卒業して数年の OB が合宿に訪問するような

上級生と交流を深めてほしい。 

 

4.現役の活動 

番組発表会は日程が変動する可能性あり。集客など流動的な要因有り。 

OB への日程連絡が難しい。 

思いも有るが、(今までがそうであったからに)流されているわけでなくこういった番組が良

いと思っている(建学祭の番組は DJ 風公開生放送以外の視点はないかとの OB 意見に対し)。 

OBの時代は建学祭での番組発表が活動の1年間の部活のピークと考えていたが今は位置付

けが違う。 

現役学生としてもそういった視点で考えたことが無く部内の話し合いのテーマとしたい。 

 

OB 会としても現役から課題についてどう依頼したらよいか等今後も議論していきたい。 

千葉さんからストリートミューシャンの公演の企画の提案が有って現役学生としては時期

尚早としたが、今後もこういったテーマ等 OB/現役学生間の話をする場を設けていきたい。

(橋本さん) 

 

５．その他 

OB 会費徴収状況。山田さんにまとめて頂き状況を把握し整理する。 

2017 年度卒業の新会員の名簿を入手しているがメールアドレスの記載が無い為、坂代より

個別連絡を取りメールアドレスの入手を試みる事とする。 

               ― 以 上 ― 


